

# Премьера — завтра!

СВОИ 29-й театралыный сезон коллектив Ростовского театра кукол открывает в воскресенье, 8 октября. Его мы начинаем с хорошим настроением. Ведь обязательства, принятые в честь XXII съезда КПСС, наш коллектив выполнил полностью еще 12 сентября. Театр побывал на гастролях в отдаленных районах области и около 160.000 зрителей посмотрели наши 260 спектаклей.

В этом сезоне ростовчане увидят наши новые спектакли: «Голшебная лампа Аладина», «Приключение Кюдино» («Железный мальчик»), «Царевна-лягушка», «Буратино», «Пронсшествие во втором классе «Б», а в дни зимних школьных каникул — увлекательный спектакль «Новогодний концерт».

Для взрослых возобновим постановку спектаклей «Чёртова мельница» и «Жирофле Жирофля». Думаем включить в новый репертуар пьесу Исидора Штока «Божественная комедия» и инсценировку местного автора Германа Павлова «Декамерон».

В этом году к нам в театр пришли молодые актеры Клавдия Лукашевич, Екатерина Кулагина, Любовь Машкина, лауреат Всесоюзного фестиваля театров Галина Пидько и другие. Под руководством главного режиссера театра Л. В. Стельмаховича актеры работают над созданием новых спектаклей, с тем, чтобы они понравились нашим зрителям. Итак, в воскресенье ждем вас в гости, друзья!

**П. БИРГЕР,**  
директор Ростовского  
театра кукол.

КОМСОМОЛЕЦ

г. Ростов-Н/Дону

7 ОКТ 1964